

新春走基层

阜新博发铜业有限公司 开足马力抓生产 力争实现年产值30亿元目标

本报讯（记者 韩春雨 张彪）眼下，阜新博发铜业有限公司已全面复工复产，各生产车间内到处是一片火热而忙碌的生产场面。公司坚持春节不放假，开足马力抓生产，力争实现年产值30亿元目标。

阜新博发铜业有限公司成立于2019年9月，注册资本1亿元人民币。自成立伊始，公司始终恪守可持续发展承诺，发掘矿产资源价值，追求人与自然和谐共生。经营范围包括有色金属及矿产品加工，硫酸批发零售，货物及技术进出口，国内一般

贸易以及支持矿业发展的金融、投资、贸易、物流、技术支持等增值服务体系。

近几年，在县委、县政府的大力支持下，在做好疫情防控的前提下，博发铜业近400名员工，在危机中育新机、在变局中开新局，不断克服疫情带来的人手不足等困难，从原来的三班倒变成两班倒，坚持生产运行。

博发铜业坚持“创造永远的绿色”为环保理念，以“提高资源利用、减少环境污染”为目的，大力发展循环经济，通过从废石、废渣、废气、废水中回

收各种有价值元素，打造绿色环保型企业。

在后疫情时代，博发铜业将升维战略，围绕资源优势、规模优势、循环经济优势，将公司打造成省内最大的阴极铜、硫酸生产商和重要的稀贵金属生产基地。

下一步，博发铜业将继续践行五大发展理念，开启高质量、跨越式发展新征程，向具有全球竞争力的世界一流企业迈进，以更优的社会、经济和环境效益，为员工、为客户、为社会带来更具竞争力的价值回报。

我县举办“送医送药送温暖”健康包活动

关爱失独家庭 用心传递温暖

本报讯（记者 刘超）为引导社会更加关注和关爱失独家庭，保障失独群体身体健康，让他们感受到党和政府的温暖，近日，我县开展“送医送药送温暖”健康包发放活动。

健康包是由县委、县政府为失独群体送去的一份特殊关怀，内含急需

的抗病毒、退烧、止咳等药品。活动中，工作人员为失独群众入户发放健康包，并做好登记工作，同时仔细询问失独群众身体状况、生活上的困难及疫苗接种情况，嘱咐他们外出时做好个人防护，如对用药方法及注意事项不清楚，可以及时联系工作人员。工

作人员将电话告知失独群众，方便电话咨询。

通过此次活动中，工作人员及时掌握失独家庭老人的生活、身体状况及心理需求，为他们送去了关爱和温暖，营造了“失独不失爱”的良好社会氛围。

阜新镇白玉都村“脆宝”香瓜喜获丰收“甜蜜”上市

小香瓜开辟“甜蜜”致富路

本报记者 王博龙 王美娟 杨诺

隆冬时节，室外寒意阵阵，但阜新镇白玉都村集中连片种植大棚内却是春意盎然、瓜果飘香。1月10日，记者在村民吴海家大棚内看到，株株瓜苗长势喜人，个个香瓜饱满圆润，缕缕香味沁人心脾。

眼下，白玉都村的暖棚香瓜喜获丰收，整齐的钢架下，一排排香瓜秧苗上挂满了香瓜，丰收的气息扑面而来。连日来，香瓜种植大棚里格外热闹，工人们正忙着将收获的香瓜套袋、装箱，大棚内呈现一派丰收忙碌的喜人景象。

阜新镇白玉都村种植香瓜已有20年历史，“脆宝”香瓜名气“响当当”——闻着香、咬着脆、吃着甜，再加上白玉都村民风淳朴、诚信经营，备受市场青睐。每到瓜熟季节，各地客商纷至沓来，香瓜远销北京、上海等地。在满足人们味蕾享受的同时，也让种植户实现了增收致富。

白玉都村棚户郭东杰经营大棚已经17年了。提起大棚收益，郭东杰一脸笑容地介绍，“我家采摘香瓜的市场价格3元钱左右，一棚香瓜能卖15000元至16000元。我家有三个大棚，另外两个大棚的香瓜大概在2月5日左右成熟，预计产量和行情都比现在要好。”郭东杰坦



言，“大棚种植比我们种大田强多了，种田靠天吃饭，一年一个秋；大棚一年三个秋，一年一个棚能赚三万元左右，效益比种田好多了。”

近年来，阜新镇大力发展香瓜种植产业，白玉都村已经成为远近闻名的暖棚香瓜种植村，并形成了规模效应。全村现有暖棚230余个，平均每个暖棚的产量在5000斤左右，很多村民靠种植香瓜走上了致富路。预计到2月末，白玉都村的这茬香瓜将全部成熟上市，预计产量将在一百万斤以上。

发展才是硬道理。为进一步推动

全村香瓜产业发展，持续提高村民收益，白玉都村党支部又有了新规划。白玉都村党支部委员王树利介绍，“今年，村里打算成立合作社，减少中间商的差价，建成物流基地，让老百姓赚更多的钱。”

目前，白玉都香瓜已成为撬动乡村产业发展的“新支点”，依托良好的生态环境和土地资源，通过一年四季香瓜、柿子、青菜轮作种植，既提高了农业资源的利用率，又增加了村民收入，一幅香瓜飘香、瓜农富足、产业兴旺的美丽乡村画卷正徐徐展开。

县长途客运站多措并举

保障春运期间旅客平安出行

本报讯（记者 于长江 于水）2023年春运自1月7日开始至2月15日结束，为期40天。为全力做好2023年春运保障工作，县长途客运站按照“安全第一、保障有力、方便快捷、服务至上”的总体要求，早准备、早动手、早部署、早安排，精心组织春运期间旅客运输工作，确保广大旅客走得及时、走得安全、走得满意。

为确保春运期间各项工作措施落到实处，县长途客运站成立了春运工作领导小组，强化了责任。要求各岗位工作人员要认真履行安全生产承诺和岗位责任制，集中力量对各岗位安全应急设施、设备进行一次安全大检查，针对可能出现的大风、大雾、冰雪天气，进一步完善了应急预案。

春运期间，县长途客运站严格落实“三不进站、六不出站”检查制度，加大进出站口对进出客运站人员、车辆的安全检查力度，并联合各级执法部门有效控制盗窃、抢劫、敲诈勒索以及其他恶性案件的发生，为旅客安全出行提供坚实保障。同时，通过增开售票窗口、检票口、延长售票时间、发售预售票等形式，减少旅客购票难度问题。通过增加候乘面积、增添供水供暖设施、加大清扫、消毒等保洁力度，改善旅客候车环境。通过增加便民项目、增设服务人员，及时帮助有困难的旅客，对老、弱、病、残、孕旅客给予特殊关照，努力让旅客走得了、走得及时、走得满意。此外，为快速疏导高峰客流，县长途客运站在保证安全运输的前提下，利用现有的运输能力，进行长班套短班、白天加密班次、晚上延长收班的方法进行科学调配，并增设应急保障大巴车5辆，配有相应的紧急调度员，负责应急保障车辆的调度指挥工作，确保实现“安全、顺畅、优质、有序”的春运工作总体目标。

县老年人协会

歌声颂党恩 欢乐迎新春



本报讯 1月8日晚，县老年人协会迎新春网络演唱会在京剧选段《智斗》中准时拉开帷幕。随后，《草原上升起不落的太阳》《我和我的祖国》《游击队之歌》《春红报喜》等歌曲先后上演，歌伴舞《牧民歌唱共产党》更是将演唱会推向高潮。

网络演唱会气氛热烈。演员们的精彩表演赢得线下观众争相点赞、留言。演唱会传递出了对老年人的新春祝福，抒发了老年人爱党、爱国、爱家乡的真挚情怀，展示了老年人老有所乐、老有所为的精神风貌。

（侯玉杰 耿英琴）

全市临床用血告急

县红十字会组织开展无偿献血活动

县林业、教育系统干部职工无偿献血8200毫升

1月6日，受疫情和冬季气候等因素影响，全市临床用血告急。为保障临床血液供给能力，县红十字会迅速行动，积极开展宣传动员，密切配合市中心血站，全力实施特殊情况下的无偿献血活动。

当天，县红十字会紧急联络、组织县林业系统和教育系统干部职工开展无偿献血活动，并得到这两个系统干部职工的积极响应和大力支持。为方便大家献血，市中心血站将采血车开到县林果局院内。

在保证自身健康的前提下，当天共有60余名职工前来献血，经严格检查，有22人成功献血，献血量达8200毫升，为亟待用血患者送去冬日温暖。

据悉，为进一步缓解全市临床用血紧张的困境，县红十字会发动红十字志愿者积极参加阜新市红十字会组织的“2023年百名志愿者无偿献血活动”，为亟待用血患者送去健康的保障。

县红十字会 报道

